
ПРОТОКОЛ №2 

засідання студентського наукового гуртка 

«РОЗУМНІ ФІНАНСИ» 

 

від 29 жовтня 2025 року 

 

ПРИСУТНІ: 

керівник гуртка, доцент кафедри фінансів банківської справи, страхування та 

фондового ринку ФРАДИНСЬКИЙ Олександр 

учасники студентського наукового гуртка: МАЛЮЗІНА Яна, ГЕРАСИМЧУК 

Анастасія, КАЯФА Ірина, ВИНОГРАДОВА Крістіна, ГУЦОЛ Олена, 

ЛЕОНТЬЄВА Дарія, СІРИК Єлизавета, ЯСТРЕМСЬКА Анастасія 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
1. Про обговорення проекту Закону України «Про Державний бюджет на 2026 рік». 

2. Про підготовку матеріалів для участі в роботі VІ Всеукраїнської науково-

практичної інтернет-конференції здобувачів вищої освіти і молодих учених «Розвиток 

інноваційного фінансового управління суб’єктами економіки в умовах реалізації 

євроінтеграційної стратегії України». 

 

СЛУХАЛИ: 
1. По першому питанню виступи учасниці гуртка МАЛЮЗІНА Яна, КАЯФА 

Ірина та ЛЕОНТЬЄВА Дарія.  

У своєму виступі МАЛЮЗІНА Яна проінформувала присутніх, що 22 жовтня 2025 

року Верховна Рада України підтримала у першому читанні проєкт закону про Державний 

бюджет України на 2026 рік. Документ визначає ключові напрями фінансування держави 

на наступний рік – 2,8 трлн грн на сектор безпеки й оборони, 467,1 млрд грн на соціальний 

захист, 265,4 млрд грн на освіту, 258 млрд грн на охорону здоров’я та 50,5 млрд грн на 

підтримку економіки та бізнесу. Очікується, що реальний ВВП у 2026 році зросте на 2,4%. 

Планується підвищити соціальні стандарти. З 1 січня 2026 року мінімальна щомісячна 

заробітна плата зросте на 8,1% і буде становити – 8 647 гривень. Документом пропонується 

встановити з 1 січня 2026 року прожитковий мінімум на одну особу в розрахунку на місяць 

– 3209 гривень. 

КАЯФА Ірина звернула увагу присутніх на те, що доходи державного бюджету (без 

урахування трансфертів) прогнозуються на рівні 2,8 трлн грн, з яких 2,6 трлн грн – кошти 

загального фонду. Порівняно із держбюджетом-2025, доходи зростуть на понад 400 млрд 

грн, що є результатом поступового відновлення економічної активності. Основними 

джерелами доходів державного бюджету стануть частина прибутку Національного банку 

України, гранти від міжнародних партнерів, зокрема, в межах програми Ukraine Facility, а 

також поступове наближення акцизних ставок на тютюнові вироби та пальне до стандартів 

ЄС. Додаткові надходження також забезпечить перевиконання плану митних платежів, яке 

спрямовуватиметься до спеціального фонду на потреби сектору безпеки і оборони. Крім 

того, до державного бюджету буде повернуто частину податку на доходи фізичних осіб, що 

раніше тимчасово зараховувалася до місцевих бюджетів. Фінансування дефіциту 

держбюджету передбачено за рахунок державних запозичень у сумі 2,54 трлн грн, зокрема: 

419,6 млрд грн – внутрішні запозичення; 2,12 трлн грн (46,5 млрд дол. США) – зовнішні. 

Планується зменшення дефіциту державного бюджету до 18,4% ВВП (-7,4 відсоткових 

пункта до 2025 року, зі змінами). 



 


